



Новейшая система управления котлами

«» 18.4.2018

В России начались продажи системы Buderus Logamatic 5000 для управления котлами. Это инновационный продукт, предназначенный для средних и больших котельных, обслуживающих промышленные объекты и коммерческую недвижимость. По сравнению с предшественником Logamatic 4000 новинка получила ряд новых функций и улучшений при сохранении всех достоинств предыдущей модели.

К основным преимуществам Logamatic 5000 относятся высокая гибкость и функциональность, интуитивно понятный интерфейс с большим сенсорным экраном, улучшенная модульная конструкция, стильный дизайн, простой монтаж, возможность удаленного управления. Система управления совместима с большинством моделей отопительной техники Buderus, доступной в России. «Бош Термотехника» предлагает две модификации системы: Logamatic R5313 для котлов с автоматом горения SAFe и Logamatic R5311 для котлов Buderus, не работающих по протоколу EMS, а также для котлов сторонних производителей, не имеющих своего собственного протокола.

Расширенные функции

Logamatic 5000 объединяет в систему несколько источников энергии и отопительных контуров и гибко управляет ей для достижения максимальной эффективности. Каскады котлов различного типа могут быть дополнены солнечными коллекторами, тепловыми насосами, бойлерами.

На всех этапах работы, от установки до обслуживания, предусмотрены возможности для регулирования, например, режим «Отпуск» с автоматической настройкой температуры. Благодаря фирменному программному обеспечению Logamatic Eco-Soft время настройки системы при ее монтаже сводится к минимуму. Сервисный специалист производит конфигурацию заранее и копирует данные в систему через USB. Также система оборудована гнездом для карты памяти SD. Дистанционный пульт BFU обеспечивает понятное и удобное управление.

Интуитивно понятный интерфейс

Модель оснащена 7-дюймовым цветным дисплеем высокого разрешения с touch-контролем. Все процессы представлены в графической форме, любые данные о работе системы можно получить в несколько нажатий. Отопительным контурам можно присваивать понятные

названия с помощью виртуальной клавиатуры, что делает управление отопительной системой значительно удобнее и быстрее. Интерфейс Modbus позволяет осуществлять качественную связь с различными приборами и подстраивать их друг под друга. Благодаря интернет-модулю образ дисплея можно перенести на планшет или компьютер и управлять системой удаленно. Для клиентов, привыкших к интерфейсу Logamatic 4000, предусмотрена возможность перейти на него всего одним нажатием.

Современный дизайн

Система управления Logamatic 5000 была отмечена жюри престижного конкурса Design Plus за непревзойденное качество конструкции, высокий уровень инноваций и экологической ответственности. Продукт отличают стильный и лаконичный hi-tech дизайн, гибкая модульная конструкция с использованием пыле- и влагозащищенного корпуса, простота монтажа, возможность установки на котёл или стену.

Благодаря модульной конструкции систему можно дополнять различными опциями по мере необходимости. Продуманное внутреннее пространство обеспечивает легкое и быстрое подсоединение проводки. Интересная изюминка — специальная светодиодная лента на фронтальной поверхности, которая меняет цвет в зависимости от текущего состояния системы и оперативно сообщает о неполадках. Благодаря Logamatic 5000 управление сложными отопительными системами стало таким же простым, приятным и удобным, как разговор по телефону или проверка электронной почты.

Дополнительная информация доступна на [сайте](#)